

开发区掀起扫黑除恶宣传热潮

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 开轩)为进一步增强做好“扫黑除恶”专项斗争工作的责任感、使命感和紧迫感,真正把“扫黑除恶”重大政治任务扛在肩上、抓在手上、落在行动上,连日来,开发区各村、社区掀起了扫黑除恶宣传热潮。

毛家社区不仅举办了扫黑除恶专项斗争应知应会培训班,社区工作人员还走进辖区企业,通过发放扫黑除恶宣传手册、“面对面”提问等方式,

向企业员工普及扫黑除恶的政策法规和重点打击对象,积极动员企业员工检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索,并要求辖区企业将宣传网页张贴在企业宣传栏内,确保企业员工一个不漏地接受宣传教育,从而形成全民知晓、全民参与的浓厚氛围。该社区还努力在资料档案上做到认真、细致、规范,利用入户入企、悬挂横幅等形式宣传扫黑除恶知识,加大对涉黑涉恶线索和社会治安乱象的摸排力度,积极上

报黑恶势力犯罪案件线索。

史巷社区也召开了扫黑除恶应知应会培训会,要求工作人员充分利用入户入企宣传、悬挂横幅等形式展开“扫黑除恶”知识的广泛宣传,形成人人参与的浓厚氛围。同时,社区党员干部要进一步提高政治站位,增强“四个意识”,切实把思想和行动统一到扫黑除恶的工作部署上来,科学谋划、精心组织、周密实施,坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场攻坚战;切实把

专项治理和系统治理、综合治理、依法治理、源头治理结合起来,继续加大对涉黑涉恶线索和社会治安乱象摸排力度,实事求是,据实上报黑恶势力犯罪案件线索。

贺巷社区安排志愿者走访了22家社区企业,开展扫黑除恶专项斗争宣传工作,进一步加大辖区扫黑除恶专项斗争宣传力度,做好线索摸排工作。贺巷社区志愿者通过点对点向社区企业的负责人宣传了扫黑

除恶专项知识,曝光了典型案例,并针对企业所涉及到的“套路贷”“保护费”等涉黑表现做了详细的讲解,鼓励企业负责人以及企业职工积极检举揭发黑恶犯罪线索。

路巷社区举办了扫黑除恶应知应会专项培训班,认真学习一系列扫黑除恶应知应会相关知识,要求村干部和居民提高思想意识,积极行动起来,从自身做起,严格遵纪守法,不涉黑涉恶。

文艺下乡 居民开怀

本报讯(记者 蒋玉 通讯员 夏锁海)近日,路巷社区广场灯火通明,由市文体广电和旅游局、开发区新时代文明实践所、丹阳保得村镇银行主办的“保得银行”杯乡镇行文体活动精彩上演。

当晚六点半,附近的村民们三五成群的涌向了路巷社区广场,半小时不到,广场上的观众就有六七百人。演出中,东方舞蹈俱乐部献演的民族舞蹈《情系黄梅》打头阵;锡剧《珍珠塔》赠塔选段的舞台动作和唱腔,获得了观众的一致好评。

又讯(记者 蒋玉 通讯员 刘琦)日前,大泊社区四村头

村法制广场人头攒动、锣鼓喧天。一场由大泊社区东方艺术团精心排练的优秀节目在法制广场拉开帷幕。

据悉,此次演出是大泊社区居委会开展的“砥砺前行70年,新时代展现新作为”主题新时代文明实践活动,旨在以饱满的热情迎接建国70周年。文艺演出为期三天,共为大泊社区老百姓献上了《寻儿记》《青丝泪》《珍珠塔》三场群众耳熟能详、喜闻乐见的传统锡剧。演员们在台上尽情表演,老百姓在台下更是情绪热烈,整个现场映现出一片欢乐的海洋。

生命科学产业园绿化植物大面积被盗

开发区园林处呼吁:爱护城市绿化植物,积极举报偷盗行为

本报讯(记者 鹏翔 通讯员 李溶)近日,开发区园林处绿化养护人员在巡查中发现,河阳生命产业园内的绿化植被被大面积偷盗,鱼跃路与紫苑路交界处原先种植着金边麦冬以及路边色块上种植的金边黄杨偷盗绿化带长度达100余米,只留下品相较差以及根系较深的植株。

河阳生命科学产业园绿化工程于2017年年初开工建设,在2018年底完成,绿化面积达20万平方米,与练湖以西,

312国道以南的滨水地区形成了环境优美的绿色生态圈。

开发区园林处有关负责人表示,此次被盗的金边黄杨以及金边麦冬价值较高,表明偷盗者应该对绿化相关知识比较清楚。目前,他们已将被盗情况报警。

由开发区绿化面积较大,养护能力有限,开发区园林处有关负责人也呼吁广大市民,爱护城市绿化植物,如发现偷盗行为,积极进行举报,合力维护良好的绿化环境。

开发区集中清理老集镇小广告

本报讯(记者 鹏翔 通讯员 李溶)日前,开发区城管局集中清理辖区内老集镇小广告。

此次整治范围主要为前艾、荆林、胡桥、大泊、河阳5个老集镇。清理过程中,城管人员不怕脏不怕累,用铲刀、抹布、水桶等工具对街道路边墙体、电线杆、管道、垃圾桶等上的纸质小广告进行清理,对于喷涂式的小广告,采

取调配同色涂料、喷漆进行覆盖,做到不给小广告留下空间。共清理乱张贴小广告900余张,用同色颜料刷除墙体牛皮藓70余处。

在清理的同时,城管人员也提醒居民提高文明意识,积极举报乱涂、乱贴、乱挂等乱相,齐心营造优美、整洁的城市形象。

开发区开展夜间市容整治活动

本报讯(记者 鹏翔 通讯员 李溶)为做好我市国家卫生城市复审迎检工作,确保市容市貌的干净整洁,开发区城管行政执法大队连日来组织骨干执法人员,在夜间对重点路段影响市容环境的占道经营、露天烧烤、流动摊贩等现象进行了突击整治。

整治过程中,执法人员坚持以“教育为主、惩罚为辅”的原则,突出服务为先的管理理念,改变工作方法,优化整

治手段,提高整治效果。整治时间从晚上7点开始,持续整治到次日凌晨,共出动执法人员60余人、执法车辆7台,规范经营商家30余家,劝离流动摊贩5处,暂扣流动经营车辆3辆。通过整治,市容环境秩序得到了进一步规范。

下一步,开发区城管行政执法大队将加大巡查力度,加强夜间市容环境管理,进一步巩固国家卫生城市创建成果。

图片新闻



排查隐患 安全度汛

目前,我市已经进入梅雨季。为了保障广大人民群众生命财产安全,连日来,居安社区多次组织人员对辖区内的防汛重点部位隐患进行排查,并对存在影响排洪的沟渠及涵闸进行清淤,确保雨水及时排涝。同时,社区还提前做好防汛物资储备管理及保养工作,提高物资供应保障能力。

(记者 蒋玉 通讯员 杜晓磊 摄)



开笔启智承国学

为了让辖区内即将踏入学堂的孩子们重温国学传统文化,激发求学求知欲望,近日,由心匠国学主办,开发区毛家社区居委会、国骅天波房产协办的“开笔启智 礼润人生”——开笔礼在天波湖畔启幕。50名汉服萌娃现身天波湖畔,在启蒙老师的带领下完成了正衣冠、齐诵弟子规、净手礼、拜先师、朱砂启智、写人立誓、感恩恩等仪式。

(记者 蒋玉 通讯员 睦建芳 摄)



军民篮球友谊赛落幕

为进一步密切军民关系,深入开展军民共建工作,近日,高楼社区与丹阳消防中队篮球场举办“军民共建、和谐高楼”篮球友谊赛活动。赛场上,双方队员各显身手、勇敢顽强、进攻犀利、防守强硬,紧张激烈的比赛高潮迭起,扣人心弦。双方队员高超的传球技术、默契的团队精神、精准的投篮、精彩的表现,实时、风趣、幽默的现场解说,拉拉队的呐喊声、助威声、欢呼声连绵不断,一次次将比赛推向高潮。

(记者 蒋玉 通讯员 杜晓磊 摄)



参加红色之行

红色精神永流传,党员向党表初心。近日,河阳村党总支组织河阳村党员干部远赴泰州新四军黄桥战役纪念馆参观学习。通过参观馆中的实景布置,让党员干部有了身临其境的感觉,对当时战斗的艰辛和新四军将领的智慧和勇气有更直观的感受,部分党员现场表示要把这种艰苦奋斗的红色精神融入当下的生活中。(记者 蒋玉 通讯员 余聪 摄)



重温峥嵘岁月

为进一步增强基层党组织凝聚力、战斗力,近日,镇南村党委开展“不忘初心、砥砺前行”党员教育活动,组织党员赴泰州黄桥参观了新四军纪念馆,重温党的光荣历史,接受爱国主义的洗礼和党性教育。

(记者 蒋玉 通讯员 邵旭红 摄)